KRITERIA HODNOCENIi ZKOUSEK PROFILOVE CASTI MATURITNi ZKOUSKY Z ODBORNYCH PREDMETU ve gkolnim roce 2024-2025

Klasifikacni

N , Dosazena uroven splnéni zadani - zak:
stupen hodnoceni

1 - dosdhl pozadované urovné
VYBORNY - zcela splnil rozsah zadani

- dosdahl pozadované drovné

2
o . . G |t s e e n K
CHVALITEBNY rozsah zrf\danl splnil s drobnymi, ojedinélymi nedostatky
a chybami
3 - dosdhl pozadované urovné s pomoci vyucujiciho
DOBRY - pfi pInéni zadani se vyskytovaly chyby a nedostatky
- dosdhl pozadované drovné s vyraznou pomoci
4 vyucujiciho
DOSTATECNY - pfi pInéni zadani se vyskytovaly zdvainé chyby a
nedostatky
5 - nedosahl pozadované Urovné ani s vyraznou pomoci
NEDOSTATECNY  VYucuiciho

- zadani splnil v rozsahu niz§im nez stanovené minimum

Procentualni vyjadreni
uspésnosti splnéni zadani
ze strany Zaka

Reakce béhem zkousky - zak:

- odpovida a pracuje s tématem zcela

. 88% - 100%
samostatneé

- odpovida a pracuje s tématem samostatné s

R ; S1ee o 73% - 87%
minimalni pomoci vyucujiciho

- odpovida a pracuje s tématem samostatné s

o/ _ 0
pomoci vyucujiciho 2k 1285

- pfi praci s tématem potrebuje soustavné

, 36% - 55%
vedeni

- bez soustavného vedeni praci s tématem

o 0% - 35%
nezvlada



s v

Vyroky zastupuijici jednotlivé stupné a jednotliva kritéria hodnoceni pfi klasifikaci zkusebich predméti profilové ¢asti maturitni zkousky

Klasifikacni
stupen hodnoceni

1
VYBORNY

2
CHVALITEBNY

DOBRY

4
DOSTATECNY

5
NEDOSTATECNY

Kvalita ziskanych znalosti a dovednosti - zak:

- ucivo ovlada

- u€ivo ovlada s minimalnimi nedostatky

- ucivo ovlada s nedostatky

- u€ivo ovlada se zavaznymi nedostatky

- ucivo neovlada ani v minimalnim rozsahu

Uplatiiovani znalosti a dovednosti - zak:

- samostatné uplatfiuje znalosti a dovednosti

- vyZzaduje minimalni pomoc pfi uplatiovani
znalosti a dovednosti

- vyZzaduje pomoc, je méné samostatny

- pfi soustavném vedeni uplatiiuje znalosti a
dovednosti se zavaznymi chybami

- nenabyl znalosti a dovednosti

Kvalita komunikativnich
dovednosti - zak:

vyjadfuje se vystiZzné,
souvisle, adekvatné véku,
presné, spravné

vyjadfuje se celkem vystiZné,
souvisle, spravné

ob¢as se vyjadfuje nepresne,
nesouvisle, ¢asto déla chyby

vyjadfuje se se znacnymi
obtizemi, nesouvisle, se
zdvazinymi chybami

neumi se souvisle vyjadrit ani
s pomoci



KRITERIA HODNOCENi ZKOUSEK PROFILOVE CASTI MATURITNI ZKOUSKY Z PRAKTICKE
ZKOUSKY Z ODBORNYCH PREDMETU konané formou maturitni prace a jeji obhajoby

Bodové hodnoceni vedouciho prace
Néaroénost zpracovéni tématu {0 - 10 bod)
Splnéni cile zadani (0 - 10 bodd)
Kvalita vysledné prace {0 - 10 bodi)
{kvalita zpracovani dokumentace, piinos prace, moZnost jeiiho praklického vyuZiti, funkénost reeni)
Pfistup autora k feSeni {0 - 10 bodd)
{vyuZiti znalost! ziskanych studiem, vyuZiti odbomé literatury, tvirsi pfistup)
Formaini stréanka prace {0 - 10 bodd)
{jazykova a stylisticka Gprava, formalni naleZitosti prace, grafickd dprava. rozsah prace)
U¢ast na konzultacich a jejich pribéh {0 - 30 bodd)
Bodové hodnoceni oponenta
Naro&nost zpracovani tématu { {0 - 10 bod)
Splnéni cile zadani {0 - 10 bodd)
Kvalita vysledné prace {0 - 10 bodi)
ﬂwalita zpracovani dokumentace, pfinos prace, moZnost jejiho prakﬁckého vyuZiti, funkénost fegeni)
Pfistup autora k fedeni {0 - 10 bodd)
{vyuZiti znalost zx’skany"cﬁ stuéiem: wyuZitl odbomneé Iiteratury, twirdi pristup)
Formalni stranka prace {0 - 10 bodd)
(jazykova a stylisticka Obra'}a, fcfmélm' naleZitosti prace, graficka prava. rozsah prace}
Soucet bodovych hodnoceni vedouciho prace a oponenta
Bodové hodnoceni obhajoby maturitni prace
Vedouci prace {0 - 30 podd)
Oponent {0 - 30 bodd)
Klasifikatni bodova stupnice
Podet bod( \fysledné hodnoceni Pozn.:
167 - 150 viborny Je-ai'kterékoliv z knitérii vedeucim prace nebo oponentem hodnoceno poétem bod( 0
131- 180 chvsalitebny ! {kromé bodd udéieng‘ch za kenzultace), je maturitni prace a tedy i praklicka zkouska
101 - 130 dobry z odbomych predmétl automaticky hodnocena stupném nedosiateény (viz kap. 2.3.1
71-100 dostateény smérnice Feditele Skoty &. 325).
G-70 nedostatetny




KRITERIA HODNOCENI ZKOUSEK A DILCiCH ZKOUSEK PROFILOVE CASTI MATURITNI ZKOUSKY Z
CESKEHO JAZYKA A CIZIHO JAZYKA

ZPUSOB VYPOCTU A VYJADRENI VYSLEDKU MATURITNI ZKOUSKY Z CESKEHO JAZYKA A CIZiHO
JAZYKA

Zak vykona zkousku &i dil&i zkoudku Uspé3né, pokud ziskd alespori tolik procentnich bodd, kolik €ini
hranice Uspésnosti pfislusné zkousky ¢i dil¢i zkousky vyjadiena procentnimi body, pokud neni dale v
textu uvedeno jinak.

V pfipadé zkousek z ¢eského jazyka a literatury a z ciziho jazyka tvofi hodnoceni pisemné prace 40 %
a hodnoceni Ustni zkousky 60 % celkového hodnoceni zkusebniho pfedmétu.

Vypocet vysledku zkousek a dil¢ich zkouSek vyjadfeny procentnimi body se provede podilem
dosazeného bodového vysledku Zaka z dané zkousky, resp. dil¢i zkousky, a maximalniho
dosazitelného poctu bodl z dané zkousky, resp. dil¢i zkousky, vynasobenym 100.

Uspé&gné slozeni zkousky je podminéno Usp&3nym slozenim viech diléich zkou3ek.

Hodnoty hranice Uspésnosti zkousSek z jednotlivych zkusebnich predméti vyjadrené procentnimi
body jsou uvedeny v nasledujici tabulce.

Hranice Uspésnosti zkousek profilové ¢asti maturitni zkousky

TR PFevo;i procentnich bodd na znamku
Zkusebni predmét o e .| {horni hranice intervalu v procentnich bodech)

uspesnosti

zkousky 4 . 3 . 2 . . 1 . .

(dostatecny) (dobry) (chvalitebny) (vyborny)

Povinné predmeéty
Cesky jazyk a literatura | 43 % *) 58 % 73 % 87 % 100 %
Cizi jazyk 44 % *) 58 % 73 % 87 % 100 %

Pfevod vysledkt zkousek vyjadfenych procentnimi body na zndmku je uveden v tabulce, pficemi:

1. hranice uspésnosti zkousky predstavuje dolni mez bodového intervalu pro udéleni zndmky 4
— dostatecny, pricemz jeji hodnota se do bodového intervalu pro tuto znamku zapocitava; pokud zak
vykonal Uspé3né viechny dil¢i zkousky a pfesto vazeny primér procentnich bodd nedosahne hranice
uspésnosti stanovené v nasledujici tabulce v disledku odliSnych bodovych Skal hodnoceni v
predchazejicich zkusebnich obdobich, v nichZ nékteré dil¢i zkousky vykonal Uspésné, je mu pfiznana
znamka 4 — dostatecny a celkovy vysledek prospél;

2. bodovy interval pro udéleni pfislusné znamky je zdola omezen horni hranici nizsiho stupné
znamky (pficemz tato hodnota se do intervalu pro udéleni pfislusné znamky s vyjimkou znamky 4 —
dostateény nezapocitava) a shora omezen horni hranici, jejiz hodnota se do intervalu zapocitava;

3. Zak ziska znamku 5 — nedostatecny, pokud je jeho vysledek z pfislusné zkousky nizsi, nez je
hranice Uspésnosti zkousky z daného zkuSebniho predmétu (s vyjimkou pfipadu uvedeného v
odstavci 1.).

*) Plati, pokud Zak prospél ze vSech dil¢ich zkousek, tj. ve vech dil¢ich zkouskach dosahl nebo
piekrodil hranici uspésnosti (pokud Zak vykonal uspésné vSechny dil¢i zkoudky a presto vazeny
primér procentnich bodl nedosahne stanovené hranice Uspéinosti v disledku odlisnych bodovych
skal hodnoceni v predchazejicich zkusebnich obdobich, v nichz nékteré dil¢i zkousky vykonal Uspésné,
plati, Ze dosahl hranice Uspésnosti); v pfipadé, Ze Zak z jedné &i vice dilCich zkouSek neprospél (dosahl
nizsi bodové hodnoty nez je hranice Uspésnosti dil¢i zkousky), neprospél z komplexni zkousky.




HRANICE USPESNOSTI DiLEICH ZKOUSEK KONANYCH FORMOU PiSEMNE PRACE

Dil¢i zkoudku, konanou formou pisemné préce, vykona zak uspésné, pokud dosahne v pfipadé
zkudebniho predmétu &esky jazyk a literatura nejméné 40 procentnich bodi a v pfipadé zkusebniho
pfedmétu cizi jazyk 44 procentnich bodu. V absolutnich bodech jsou hodnoty hranice Uspésnosti

nasledujici:

Hranice

Diléi zkouska konana formou pisemné prace z pfedmétu: Uspésnosti Mavmmalmo
_ pocet bodl
v bodech

Cesky jazyk a literatura 12 30

Cizi jazyk (plati pro véechny cizi jazyky) 16 36

HRANICE USPESNOSTI DILEICH ZKOUSEK KONANYCH FORMOU USTNi ZKOUSKY Diléi zkousku,
konanou formou ustni zkousky, vykona Zak uspésné, pokud dosdhne nejméné 44 procentnich bodd, coz v

absolutnich bodech znamena:

Hranice

Diléi zkouska konana formou ustni z predmeétu: uspésnosti aVX|ma m,
pocet bodl
v bodech
Cesky jazyk a literatura 13 28
Cizi jazyk (plati pro véechny cizi jazyky) 18 39




KRITERIA HODNOCENI DiLEICH ZKOUSEK KONANYCH FORMOU PiSEMNE PRACE

ZKUSEBNi PREDMET: CESKY JAZYK A LITERATURA

Dil&i zkougka konana formou pisemné préace ze zku$ebniho pfedmétu Cesky jazyk a literatura (CIL) je
hodnocena podle tfi zékladnich kritérii, resp. Sesti dil¢ich kritérii:

1. Vytvofeni textu podle zadanych kritérii

1A téma, obsah

1B komunikaéni situace, slohovy Utvar
2. Funkéni uZiti jazykovych prostfedku
2A pravopis, tvaroslovi a slovotvorba

2B lexikum

3. Syntakticka a kompozicni vystavba textu
3A vétna syntax, textova koheze
3B nadvétna syntax, koherence textu

Kazdé z téchto dilgich kritérii je hodnoceno body na 3kdle 0 — 1 — 2 — 3 — 4 — 5. Maximalni dosazitelny pocet
bodu za celou diléi zkousku je tedy 30.

V ptipadsé, kdy je pisemnad préce v dil&im kritériu 1A nebo v diléim kritériu 1B (Vytvofeni textu podle zadanych
kritérif) hodnocena poétem bod ,,0%, podle dalsich kritérii se jiz nehodnoti a vysledny pocet bod( za pisemnou
préci je roven ,,0“. Zavazné se hodnoti 0 body, pokud text splriuje alespori jednu z téchto charakteristik:

e pisemna prace nespliiuje pozadavky na dil&i kritérium 1A: text se prokazatelné nevztahuje k
zadanému tématu, reflektuje zcela jiné téma;
e pisemnd prace nespliiuje pozadavky na diléi kritérium 1B: text prokazatelné nevykazuje
charakteristiky zadaného dtvaru a reaguje na jiné vymezeni komunikaéni situace;
e pisemna préce nespliiuje poZadavky na stanoveny minimalni rozsah: text nespliiuje pozadovany

rozsah slov.

Pfedmétem hodnoceni je pouze autorsky text Zaka. Text prokazatelné pfevzaty z dostupného zdroje se
nezapotitava do celkového rozsahu pisemné prace, a neni tedy predmétem hodnoceni.

€L - BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI

1éma 2pracovine povrchnd.

a/nebo jsou nékteré textoveé
pasiie pavrchai.

1éma 2pracovanae v zasadd
tunknd,

tunkind.

0 1 2 3 4 5
| ' « Text se nevztahuje k zadanému * Text se od zadanéhe tématu * Text se 0d 2adanche 1Ematu  Text v 2352d odpovidd * Text cdpovide 2adenému tématu | | e Text piné odpovida zadanému
tématu. podstatné odklin! a/nabo je v nékterych pasatich odkidni radanému tématu a 2aroved je 2 2droven je téma 2pracovanc tématu a 2aroved je témi

1pracovanc piné funking.

1|« Text prokazateiné nevykazuje

+ Text vykazujs tnaine necostatky
vzhizders k 238ané komunikaZni

 Text vykazuje nedostathy

Textv zasadt odpovids zadane

« Text odpovida zadane

+ Text plag odpovids zadanc

charakteristiky 2adaného dvaru vzhiedem k 2adané Eai situaci 3 isituacia situaci a

a reaguje na jind vymezeni situadi 3 2adandmu dtvaru, situaci a adandmu Stvary. dtvary, dtvant. dtvanu.

komunikatni stuace.

0 pisné a ichyby | e Disné 2 échyby | o pisnéa Echyby: |  Pravopisni 3 échyby . | e Pravopisné s é cr . pisné 2 chyby

s& vyskytuji ve vyzoké mite se vyskytuji ve viti mite se vysikytuji fasto {6-7 chyb). se Sbjavuil misty {4-5 chybj. s# objevuji jen cjedindlie s téméf nevyskytuji {0-1 chyba).

{202 vice cpb}’. 189 ). * Nékieré chyby maji viiv na « Chyby v 285308 nemaiji viiv na {23 chyby). _ « Piipadné chyby nemaji viiv na
|+ chyby maji 2ésadni vilv na + Chyby maji viiv na Brenafsicy Htenafsky komfor: adresite. &Zensisky komfort adresita. * chyby nemaji viv na Tenaisky trendfsky komfort adresita

&ienaisky komiort agresita. komfort adreséta. koméort adrasita.

+ Siovni 1as0ba je nemotivavane
chuds a2 primitivai.

{0 v texty se vyskytuji ve vysoké

mite vyrazy, Kiaré jsou navhoong
voiené vzhiedem & oznalované
skutenosti

* volba slov a skovnich spojen
285adné nansiuje porozuméni
textu

© Stovni 250D & nematwoVanE
chuda.

* ¥ textu se ve vEti mife vyskytyj
wyrazy, kterd jsou nevhodné
volené vihizdam k canatovené
skutelnosti,

« volba skov a siovaich spojeni
narului porozuméai textu.

* Slovni 235003 je spie chuda.

* V taxtu se Zasto vyskytuji vyrazy,
Kkteré jsou nevhodné volend
vahiadam komnalovane
skutelnosti.

« volba slov 2 slovnich spojeni
odiss rarviuje porsruméni
Textu

T+ Siovni 2230ba je vanledem ke

L dani Zujici, ale

« Siovni 225003 je spise bohata,

e 5

nikoll potfabnd pestra a bohata.

* V textu se misty wyskytuji vyrazy,
neré jsou nevhodné volené
vinledem k oznalovand
skuteZnasti

« voiba siov 2 siovaich spojeni
v2isagE i éni

it€ iexikdini p!
jsou téméF visy funkini.

* V textu se jen ojedinéle vyskytne
wyraz, ktery je nevhodné voleny
vzhledem k cznatované
skutetnosti

« voloa siov a siovnich spojeni

* Slowni 235003 & Motivované
bohatd, rozmanité lexikaini
prastiediy jsou plaé tunitini.

« V textu se nevyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodng volené
vzhledem k oznaiovansg
skuteinosti.

« volbz siov a siovaich spojeni

textu.

je p Texty,

i éni extu.

» vystavhz vétnych celud je
nemotivovand jednaduchi af
primitivai, n€da j& ve vysoke
mife pletiiena.

* Syntakticke nedostatiy s v textu
vyskytujl ve vysoks mife.

» Medostatky maj 2asadni viv nz
Grenafsky xomiort adreséta,

» vystavha vétnych calil jo
nemotivovand jadneduchi, nebo
j& ve vétii mite pretiend.

+ Syntakticke nedostatky s2 v 18xty
vyskytuji ve véxi mire.

+ Nedostatky majl vitv na Crenafsiy
komfort sdresata.

* vistavha vétnych celkl je spife
jednsduchi, nabo pretifand

+ Syntawticke nedostatky sa v 1ty
wyskyiug oogas.

* Nedostatky maji odtas viw ne
Banafsky komfor adresata.

« vystavba vétnyeh caikil jo

* vistavba vétnych celki je

© vystzvbs vétayeh celki je

vidsadd
2 syntaktické prostiadiy jsou
vzhledem ke kemunikatni situac
v 2asadé funidni.

« Misty se v textu objevujl
syrraktické nedostatky.

+ Nadostatky maji misty viv na
hendfsky komfort adresata.

promy &
prostfedky jsou vahledem ke
komunikaini situaci 1€me? vidy
funkini.

« Syntaktické nedostatky sa v textu
vyskytuil jen cjedinéle.

* Nedostatky nemaj viv nz
franéfsky kemfor adresita.

yElena 2 syntakiced
prostiedy jsou vahladen ke
komunikaini situaci plak fuakini

o Etendfsky komfor adrasita nani
azrufovan.

* Text ja nasoudriny 2 chaoticky.

» Clanéni texu je nalogicks

| e Textje argumantaing

nexvizdnuty.

» Adresit musi vynatolin veles dsil,
aby & v textu 20Tientoval, nebo
s& v taxtu nearantuje vibec

. ice textu je reni

+ v Hienéni texty se ve vétd mife
vysiytufi nedostatky.

je ve vitdimife

+ Adresat musi vynalolit dsill, sby
e v textu 1orientaval

oK ica textu je spiie
nahodiia.

* v Henéni teatu se fasto vyskytuji
nadostathy

* Argumantaie j& shias
nesrozumiteing.

« Drgenizace texty ma Vil ne
Itanafsiy romfor adresite

« Kompozice Textu je v 155302

Xty v 2853d€ nemi
viiy na Senifsky komfort
adesin,

© xompozice 1extu & promyilend
& vyvaiend.

© Text je vhodné Lenén a logicky
uspoidén,

* ATgumantacs j& sToTumiteing,

« Organizace textu nema viv na
Ztendfsky komfort adresita

+ Kompozice texty je pratimi,

* Text je vhodnd Hendn a logicky
uspofadin,

¢ Argumantace & velimi vypdlE

« Oiganizace texty namé viv na
Eranifsky komfort adrasita




ZKUSEBNi PREDMET: CIzi JAZYK

Dil¢i zkouska konana formou pisemné prace ze zkuSebniho pfedmétu cizi jazyk se sklada ze dvou &asti se
samostatnym zadanim. Kazd4 z ¢asti je hodnocena zvlast podle 4 zakladnich kritérii, vysledné hodnoceni
pisemné préce je souctem bodi dosazenych v obou ¢astech.

Kritéria (1. aZ IV.) a dil&{ kritéria (1A aZ IVB) hodnoceni pro 1. &st pisemné prace jsou nasledujici:

l. Zpracovani zadani / Obsah pisemné préace
IA Zadani
IB Rozsah, obsah textu
I. Organizace a koheze textu
IIA Organizace textu
1IB Koheze textu a prostfedky textové ndvaznosti
M. Slovni zasoba a pravopis
I11A Pfesnost pouzité slovni zasoby
111B Rozsah pouzité slovni zasoby
Iv. Mluvnické prostfedky
IVA Pfesnost pouZitych mluvnickych prostfedku
IVB Rozsah pouzitych mluvnickych prostredku

Kazdé dil¢i kritérium je hodnoceno body na Skéle 0 — 1 — 2 — 3. Maximalni pocet dosazitelnych bod( za
prvni ¢ast pisemné prace je 24 (8 x 3).

€1z JAZYK - KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE — 1. CAST

1 - Zpracovani zadani / Obsah 11 — Organizace a koheze textu 1l — Slovni zasoba a pravopis IV — Miuvnické prostiedky
A-—Zadani A - Organizace textu A - Presnost A — Piesnost
ni 2as0bé 2 pravopise nebran ® Cnyby v miuvnickych prost’eccich nesrani
3. | " Patadavans cnarakteristika textu:je dedrienz ® Textje souvishy 5 finearnim siedem mysienek nf textu. porozuméni textu.d
*Viachny body zadan jsou jasné a srozumiteind zmindny. ® Text j2 vhodné Elandny 3 organizovany, s oba & pravopis jsou téméf vidy » Miuvnické prostfedky jsou téméf vidy poulity
poudity sprévné? £prav
o : 5 . # Chyby ve slovni 28sobé opise vEEinou ® Cryby v miuvni prostedcich vétiinou
 Pozadovana charakteristika te vitdinou Godriena, EIty e Sovcinobe el VIO Xyt vk adckch prosti edcich W
R . % % % goazooo 5 5 < nebrani porozuméni texty / ésti textu* nadrani porozuImdni texty
* Vétiina bodl zadéni je jasné a srozumiteiné zmindéna ® Textja vétiinou souvisiy £ inedrnim sledem myé y : o & s
2 : o T oo Bl iy iov * Miuvnické prostiedky jsou vétiinou poudity
= Délka textu ne zcela odpovicd po nému razsahy # Text je vétEinou vhodné flendny a/nabo organizovany. <prdvnd3
{text je 0 1 interval kratsi/ e .
= Taxt je o 1 intarval kratél
3 3 & Y 2 4 Chy * Chydy v miuvnickych prostiedeich ve vétdi mife
* Potacavans charakteristika textu® neni ve vétdi mife godrien H 5t = :
MR e veet mite docy e — — y r ity / €8st textu® brani porozuméni textu / cast taxtu.®
*Vétina bodl 2adéni nani jasné 2 srozumiteiné zminéna. ® Text neni ve vétsi mife souvisly 5 linedrnim siedem my3ienek. % ) el £ X Lo
% 2 s g3 - = rhepiir s S * Slos iz nejsou ve véti mite * Miuvnické prostiedicy nejsou ve vétii mie
=Déika textu ve vétSi mi vica polacovanémy rozsshuy ® Text neni ve vétéi mife vhodnd denény a/nebo organizovany. 21 it
{text je o 2 intervaly kratii/deiéi) poulity spravné.’ po wnd
: s : = Text je o 2 intervaly kratél, * Text je o 2 mtanaly krazi
x Pofadovana charaktanistia testus nen' godriana
x Body 2a03n1 nejsou jasné a srozumiteing zmindny. s Cryby v miuvnickych prostfedcich brani
ol* Déika textu necapovica i FO25 ® yitiinag texty neni 50uvisia 3 necbsahuje finedrni sied mySienek. porozuméni & texau
ftextje o 3 2 vice interval » yétéing textu neni vhodné Blerdng a/nebo organizovana * Miuvnické prostfacky jsou ve vating textu

= Délka taxtu neodpovias pofadovanému rozsahy poutity nespravnd.®

{text je 0 3 avice inzervald deli).
) atervall defl

B - Rozsah, obsah B - Koheze textu a prostredky textové navaznosti (PTN) B - Rozsah B~ Rozsah
® Bogy zadani o2pracovany vhodné a v odpovidajici mite ® Ro2seh OTN je diroky.? ]
3 | podrobnosti ® Chyby v TN nebrani porozuméni textu.t * Siovni z450ba ja firokd 3 * Rozsah miuvnickych prostiedsd Je Siroky £
*V textu je ja svétiena poditata mySlenky naoo problému. » PTN jcou teméf vidy poudity spravné a vhodnd *

= Body zadar inou rozpracovany vhodné
2 v odpovidajici mife podrol
* textu je vtiinou jasné vysy

3. * Rozszh PTN S1iH 3 v.r '3 s P
podstata mydienky rebo Rozs2h PTH je vétbinou Siroky s Roziah mivvniciich prostiedid je véthinos

2 probiému. # Chyby v PTN vétéinou nebréni parozuméni taxtu / dasti tentu.® * Sioyni 2as0ba ja vatdinou Sroxa.? Siroky.s
.. ; S ® PTN jsou vétdinou poulity sprévné 2 vhodna * =
= Text ojedindle sbsahuje nadoyteénd/irelevani informace 7 i =
» Boassh PTN ja v vit ; o —
4 ® Rozsah miuvnickych prostiediu je ve vétit mife
1 * Cayby v FTN ve * Slovni z8s0ba je v e omezand 5 e !
* PTN nejsou ve véti o 2
2 3 e * PTH jsou omezend ; s #Bozsoh miuvnicijch prostiedid je omezens /
" 3ody isou razpracevany vhodné G v odoovidajic/ - * Siovni 265 omezend /v nedastateénem % - :
5 o ou razpracovdny vhodné a v 0dsovidajic . lovnf 245050 fe omeze edostateine, mivvmické prostiedsy isou v nedos

mife pocrobnost? rezsany.?

10250003
—

Kritéria hodnoceni pro 2. ¢ast pisemné prace jsou nasledujici:

I. Zpracovani zadani / Obsah pisemné prace
Il. Organizace a koheze textu

I1l. Slovni zasoba a pravopis

IV. Mluvnické prostredky

KaZdé kritérium je hodnoceno body na $kdle 0 — 1 — 2 — 3. Maximalni pocet dosazenych bod( za druhou
¢ast pisemné prace je 12 (4 x 3).



CiZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 2. CAST

| - Zpracovéni zadani / Obsah

1l - Organizace a koheze textu

11l = Slovni zdsoba a pravopis

IV = Mluvnické prostiedky

» PaZadovana charakteristika textu? je dodriena.
= Viechny body 2ad3n’ jsou jasné & srozumiteing
2minény.
= Body 2adani jsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici
mife podrobnosti.?

® Text je souvisly s Inea:pn’m siedem mySlenek.
= BTN jsou témé vidy poutity spravné a vhodné.*

= Slovni zésoba je 3iroka.*

= Chyby ve slovni 28s0b& 2 pravopise nebréni
porozuméni textu.?

= Slovni 2dsoba 3 pravopis jsou téméf vidy poulity
spravné.®

= Rozssh mluvnickych prostredil je Siroky.t

» Chyby v miuvnickych prostfedeich nebréni
porozuméni textu.”

= Miuvnické prostfedky jsou tEméf vidy
poudity sprévné.®

~N

* Pozadovand charakteristiks taxtu? je vétiinou
dodriena.

* Vitina bodl 2adéni je jasné a srozumitelné zminéna

= Body zaddni jsou vEat3inou rozpracovény vhodné
2 v odpovidajici mife podrobnesti.?

= Délka textu ne 2cela odpovida pozadovanemu rozsahu
{text j& o 1 interval kratdi/aeidi).

= Text je vétsinou souvisly s lingarnim siedem
myglenek.

* PN jsou vétEinou poudity sprévné a vhodné.®

= Chyby v PTN vétdinou nebrani porozuméni
texty / Casti textu.®

» Slovni 23s0ba je wetdinou Siroka *

= Chyby ve slovni 283008 3 pravopise vétdinou
nebréni porazuméni textu 7 Edsti textu,?

= Slovni 2s0ba 2 pravopis jsou vEtiinou pouity
spravndt

=Text je 0 1interval kratdl

» Rozsah mluvnickych prostiedid je vetiinou
Ziroky.*

= Chyby v miuvnickych prostfedcich vétinou
nebrini porozuméni textu / £asti textu.?

= Miuvnické prostfedky jsou vtéinou poutity
spravné.t

=Text je 0 1 interval kratéi,

* PaZadovana charakteristika textu? neni ve vétsi mife
dodr2ena.

» V&tiina bodl 22dén nenl jasné a srozumitelng
2minéna.

» Body 2adéni jsou ojedindle rozpracoviny vhodné
3 v odpovidajici mife podrobnosti.?

= Délka textu ve vEtii mife neodpovidé poladovanému

“rozsshu (text je 0 2 intervaly kratéi/dels).

= Text neni ve vEtdi mife souvisly s linedrnim sledem
mySlenek. - -
* PTN nejsou vEtSinou poutity spravné a vhodné.®
= Chyby v PTN ve vétéi mife brani porozuméni
“texty / asti textud

= Slovni zasoba je ve vetd mife omezend®

= Chyby ve slovni 23s0bé 3 pravopise ve vétd mife
bréni porozuméni textu / asti textu.?

= Slovni zasoba 3 pravopis nejsou ve vétdi mife
poutity spravné.¢

=Text jg 0 2 intervaly kratsi.

= Rozzzh miuvnickych prostieded je ve vétdl
mife omezeny*

* Chyby v miuvnickych prostfedeich ve vétsi
mifa brani porozuméni textu / &asti textu ®

= Miuvnické prostfedky nejsou ve vétdi mife
poudity spravné.®

=Taxt je 0 2 intervaly kratéi.

x Potadovand charakteristika textu® neni dodriena.
x Body 2adéni nejsou jasné a srozumitelné zminény.
= Body 2adani nejsou rozpracovany vhodné a
v odpovidafici mife podrobnosti.?
= Délka taxtu naodpovidd pozadovanemu rozsahu
{text j& 0 3 intervaly kratii / 0 3 a vice intervall delé).
x Délka taxtu neodpovida poadovanemu rozsahu

{text je © vice nei 3 intervaly krats),

» V&tsina textu neni souvisld s neobsahuje linedrni
sled myslenek.

= PTN jsou va v&tiing textu poulity nespravné
3/nebo nevhodné / v nedostateéném rozsshu.?

= Chyby v PTN brani porozuméni vétéing textu®

» Slovni 2050ba fe omezend / v nedostatetném
rozsahu.’

= Chyby ve slovni 23s0bé 2 pravopise bréni
porozumeéni vEtSing taxtu.?

= Slovni 2ds0bz 3 pravopis jsou ve vétding texty
poutity nespravné.®

=Text je 0 3 intervaly kratdl

» Rozsoh miuvnickych prostiedkd je omezeny /
miuvnické prostfedky jsou v nedostateéném
rozsohu.®

= Chyby v mluvnickych prostiedcich bran
porozuméni vétiiné textu.3-

= Miuvnické prostfedky jsou ve vetiiné taxtu
poudity nespravna.®

Maximalni dosazitelné bodové hodnoceni za celou pisemnou praci je sou¢tem bodl dosazenych v obou
¢astech pisemné prace, tj. 36 bodu (24 + 12).

V pfipadé, kdy je pisemna prace v dil¢im kritériu IA 1. ¢asti (Zadani) nebo v kritériu I. 2. éasti (Zpracovani
zadéani / Obsah pisemné prace) hodnocena po¢tem bodd ,,0“, se dana ¢ast pisemné prace podle dalsich
kritérii nehodnoti a vysledny pocet bodu za tuto ¢ast je roven ,,0“.

Diléi kritérium IA 1. ¢asti nebo kritérium 1. 2. ¢asti je hodnoceno poctem bodu ,,0“ v pfipadé:

¢ nedodrieni tématu / komunikaéniho cile: text nebo vétsina textu se nevztahuje k zadanému
tématu / komunikaéni situaci;

e nedodrieni typu textu: neni dodrzen funkéni styl a slohovy postup;

e nedodrieni délky textu: text nesplfiuje minimalni poZzadovany rozsah slov.

V dil¢im kritériu IA 1. ¢asti nebo kritériu I. 2. ¢asti neni delsi text penalizovan.

PfFedmétem hodnoceni je pouze autorsky text Zaka. Text prokazatelné prevzaty z dostupného zdroje se
nezapocitava do celkového rozsahu pisemné prace, a neni tedy predmétem hodnoceni.




KRITERIA HODNOCENI DiLéiCH ZKOUSEK KONANYCH FORMOU USTNi ZKOUSKY

ZKUSEBNi PREDMET: CESKY JAZYK A LITERATURA

Dil¢i zkousSka konana formou Ustni ze zkuSebniho predmétu Cesky jazyk a literatura je hodnocena

podle ¢tyf nasledujicich kritérii:

1. Literarnéhistoricky kontext dila

2. Analyza uméleckého textu

I. ¢ast: formalni analyza: literarni druh a zZanr, forma dila, kompozice, verSova vystavba
. ¢ast: obsahova analyza: zasazeni vynatku do kontextu dila, vypravéc, postavy s ohledem na

déj, typy promluv

IIl. ¢ast: jazykova analyza: jazykové prostiedky

3. Analyza neuméleckého textu

|. ¢ast: formalni analyza: funkénéstylové charakteristiky textu, komunikacni situace
. ¢ast: obsahova a jazykova analyza: porozuméni textu, jazykové prostiedky
4. Vypovéd v souladu s jazykovymi normami a zasadami jazykové kultury

Druhé a treti kritérium je rozélenéno na dilci oblasti, Zak je tedy hodnocen celkem v 7 oblastech.
Kazdé kritérium, resp. dil¢i kritérium je hodnoceno na bodové Skale 0 — 1 — 2 — 3 — 4, Maximalni

dosazZitelny pocet bod( za celou dil¢i zkousku je tedy 28.

Hodnoceni kritéria vypovéd' v souladu s jazykovymi normami a zadsadami jazykové kultury se vztahuje

k vykonu zaka v priibéhu celé zkousky.

i USTNi ZKOUSKY
L —

CJL- BODOVA SKALA HODNOC

e T

e

¥
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‘eVe sdéleni se va vysaké '
i mife vyskytuji
. nedostatky.

‘sPomoc zkousejiciho je
i nutnd ve vysoké mife,
‘e Analyzs texiu j
nedostatelnd.

(e Twrzeni jsou

. nedostatedné doloZena:
¢ konkrétnimi textovymi
i pasdiami.

oVe sdaleni save vétdi
mife vyskytuji
nedostatky.

-ePomoc zkoudejiciho j¢
nutna ve vétsi mife.

eAnalyza texiu j&
dostataéns.

eTvrzani jsou dostatedné
doloZena konkrétnimi
textovymi pasdiami.

o Ve sdéleni se obas
onjevujl pegdostatky.

*Pomoc zkeuigjiciho je
nutnd obdas.

¢ Analyzs textu je dobrd.

o Tvrzeni jscu deble
defoienz kankrétnimi
textovymi pasdzemi,

{esdéleni odpovidé
. 23déni, nadostatky s2
objevuji ojedinéle.

:ePomoc zkousejiciho je ¢

nutnd ojedinéle.

“eAnalyza textu je velmi

dobra.
«Tvrzeni jsou velm:
dobfe dolozara

| paséiemi.

.| dolozena konkrétnimi
¢ konkrétaimi textowymi’

“e5daleni 2cela odpovids
zadédnf, nedestatky se
navyskytuji

‘ePomoc 2kouisjicine

i neni nutna.

‘e Analyza taxtu j2
vybarna.

oTvizenijscti vyberné

¢ texiovymi pasdzemi,

leya sdéleni s
| mife vyskytuji
i nedostatky.
s Pomoc zkoudejicihe je
| nutnd ve vysoké mife.

2 vysoké

eVa sdélenise va véidi
mife vyskytuji
nadwstatky.

e Pomoc zkoudejiciho j@
nutné ve vétsi mife.

Ve sddizni se obéas
objevuji nedostatky.

& Pomoc zkoudejiciho je .
nutné edcas.

‘e5dalenl cdpovida
z3ddni, nedostatky se
objevuji ojedinéle,

ePOmMac zkouajiciho j2
nutna ojzdindla.

‘esdékeni zesia cdpovidd
2adani, nedostatky se
nevyskytuji.

‘e Pomoc zkoudsjiciho

; neni nutnd.

oVypoved je va vysoké

| mife v rozporu

| s jazykovymi normami

& se zasadami jazykové

kultury.

-i"ro"ev rani plynuly,

‘v jel'a strukturaci sz v

vysoks mife vyskytuji
nedoststky,

nebo

“eProjev nzizz hodnetit,

Tk dEmal neho vibee

nelEmuenikula,

sArgumeafitace je

nedosistaina,

evypovéd ie ve vEisl
mife v rozpory
3 jazykovymi Normanti
2 s2 zdsadami jazykové
kultury.

#Projev Nani plynuty,
v jaho strukturasi sa ve
V& mifa wyskytuji
nedostatky,

o Argumentacs je

dostatedns.

“evypovad j= cblas

jazykové kultury.

o Prajev nani abéas
piynuly, v jeho
strukturaci se ebéas
vyskythji Nedostatky.

¢ Argumentace je doisra.

‘e\ypovad je v soulady
s jazykovymi narmami
a se z8sadami jazyMevé
kultury, nadostatky se
objavuji ojedingla,

TsProjav e piynuly
avhodns
struktirevany,
nedastatky se abjevuji
ojedingle,

eAjgumentace je vaimi

dobira.

eVypoved je v souladu
s jazykevymi normami
3 58 24s53dami jazykové
kultury, nadastatky se
témat savyskytujl.

o Prajev je plynuly
s vhodné
strukturevany,
nadestatky se wméf
nawvyskytuji

sfirgumentass &
vybarna.




ZKUSEBNi PREDMET: CIZi JAZYKY

Dil¢i zkouska konanda formou Ustni ze zkusebniho predmétu cizi jazyk sestava ze tii ¢asti. Pro hodnoceni zkouSky
se pouzivaji nasledujici kritéria:

I Zadani / Obsah a projev

Il. Lexikalni kompetence

. Gramaticka kompetence a prostredky textové navaznosti

V. Fonologickd kompetence

Kazdd ze tfi ¢asti zkousky je hodnocena podle prvnich tfi kritérii, ¢tvrté kritérium je aplikovéno na celou
zkousku.

Kazdé kritérium je hodnoceno body na bodové Skale 0 — 1 — 2 — 3. Maximalni dosazitelny pocet bodi za kazdou
ze tii ¢asti zkousky je 9 (tfi kritéria po max. tfech bodech). Treti ¢4sti je pfifazena védha 2 (maximalni dosazitelny
pocet bodu je tedy 9 + 9 + 2x9). Celkovy pocet dosazitelnych bodi celé dil¢i zkousky (vEetné zapocteni bodi za
¢tvrté kritérium, uplatnéné na celou zkousku) je 39 (tj. 36 + 3).

V pfipadé, kdy je jakakoli ze &tyr €a t' Ustniho projevu v kritériu I. (Zadani / Obsah a projev) hodnocena poltem
bod(i 0“, podle dal3ich kritérii se dstni projev v dané ¢éasti nehodnoti a vysledny pocet bodi za tuto ¢ast dstniho

projevu je roven ,0“.

V kritériu I. se udéluje ,,0” v pfipadé:
e nesplnéni pozadavkid zadani: Ustni projev se nevztahuje k zadanému tématu / zadané komunikacni
situaci; nesplfiuje poZadavky na spravnost a rozsah ovérovanych specifickych / odbornych znalosti €i
dovednosti ve 3. ¢asti, Ustni projev nelze hodnotit pro nedostatek jazyka.

CiZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENI{ USTNI ZKOUSKY

1l - Gramaticka kompetence a

| = Zadani/Obsah a projev Il = Lexikalni kompetence Srostiadky taktove novasnonl (ETH)

IV = Fonologicka kompetence

—
Rozsah miuvnickych prostfedkl véetné PTN j2 .

3 . rostfedky véetnd PTN jsou pouiity
hyby nebréni porozuméni .
.
2 véls nou . . kych prostfedkl véetné PTN je .

ife podrobné. ? . ) 1 Y
sprévné a/nebo chyby ojedinéle bréni . Mlu\/'\m(: prostiedky véetnd PTN jsou vBtinou

2 porozuméani. poutity spravné a/nebo chyby n;ed« 18le bran .
porozuméni, -

3 clovni 23s0ba je ve vETS mife .

12 slovni zasoba neni ve v&tAi mife =
spravné a/nebo chyby ve vétii mife
i porozuméni

0 nejsou na pofadované Grovni ob

» Pronedostatek jazyka nzlze hodnotit,




Zaci s pfiznanym uzplisobenim podminek pro konani maturitni zkousky (dale jen ,zZik s PUP“).
Zaci s PUP maji podle zavaZnosti svého znevyhodnéni pravo na uzplsobeni podminek
spocivajicich

¢ v uzpusobeni ,procesniho charakteru”, a to napfiklad na Upravu prostiedi, navyseni
¢asového limitu, obsahové a formalni Gpravy zadani zkousek maturitni zkousky, pouziti
kompenzacnich pomicek, tlumoceni a technickou nebo specidlné pedagogickou asistenci

e v hodnoceni, které vychazi ze zarazeni Zaka do kategorie a skupiny SPUO a respektuje
toleranci symptom{ pro pisemnou prdci a ustni zkousku

dne: 19.9.2023 A_

" Ing. Ladislav Némec

reditel Skoly








